

వందేభారత్ లో ఇక బెర్లులు

త్వరలోనే అందుబాటులోకి తెస్తాం కేంద్రమంత్రి వైష్ణవ్ అశ్వినీ వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 15 (వృణ్ముఖవెలుగు): ప్రధాన నగరాలు, పట్టణాల మధ్య ప్రయాణ సమయాన్ని తగ్గించేందుకు కేంద్రప్రభుత్వం వందే భారత్ రైల్వే అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఇప్పటికే వందేభారత్ ఏసీ డ్రైవ్ లోకి అందుబాటులోకి రాగా, తాజాగా వందే భారత్ స్టాండ్ కోచ్ రైల్వే లైన్స్ తాగు అందుబాటులోకి తీసుకురానుంది. గత కొంతకాలంగా ఈ పత్రికలు కొనసాగుతోంది. తాజాగా రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వెల్లడి వందే భారత్ స్టాండ్ కోచ్ రైల్వే లైన్స్ మంగళ 2లో..



అక్రమ రవాణాపై ఉక్కు పాదం

అటవీ దొంగలు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించం అడవులను, పర్యవారణాన్ని కాపాడుతాం



అక్రమ రవాణాపై ఉక్కు పాదం
అటవీ దొంగలు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించం అడవులను, పర్యవారణాన్ని కాపాడుతాం

అమరావతి, జూన్ 15 (వృణ్ముఖవెలుగు): అటవీ సంపద అక్రమ రవాణాపై ఉక్కు పాదం మోపుతామని ఉప ముఖ్యమంత్రి, పంచాయతీరాజ్-గ్రామీణాభివృద్ధి, అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ హెచ్చరించారు. అడవుల వినాశనానికి పాల్పడినా, ప్రయత్నించినా ఎంతటి వారైనా సరే కటకటాల వెనక్కు వెళ్ళాల్సిందేనని మాన్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు మేలైన సేవలు అందించే భాగ్యం కలిగిందని మంగళ 2లో..

ప్రజలకు తనకు మధ్య అడ్డగోడలు ఉండరాదు ప్రజల నుంచి వినతుల స్వీకరణకు ప్రత్యేక ఏర్పాటు పోలవరం నుంచే ప్రజాక్షేత్రంలోకి వెళతా విధ్వంసానికి సాక్షిగా ప్రజావేదిక శిథిలాల పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియాతో సీఎం చంద్రబాబు పార్టీ కోసం కష్టపడ్డవారికి నామినేటెడ్ పదవులు త్వరలోనే భర్తీ చేస్తామన్న సీఎం చంద్రబాబు పార్టీ శ్రేణులతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో సృష్టికరణ

అమరావతి, జూన్ 15 (వృణ్ముఖవెలుగు): తనకు, ప్రజలకు మధ్య ఎలాంటి అడ్డగోడలు ఉండటానికి వీలేదని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజల నుంచి వారి సమస్యల వినతుల స్వీకరణకు ప్రత్యేక ఆలోచన చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ఏ పద్ధతుల్లో ఏర్పాటు చేయాలో అభిప్రాయాలు తీసుకుని ఉత్తమ విధానం అమలు చేస్తామని అన్నారు. శనివారం మంగళగిరిలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయానికి చంద్రబాబు వచ్చారు. పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మీడియాతో లివ్ చాట్ చేశారు. ఏపీ సచివాలయంలోనే వినతులు స్వీకరిస్తే ఎలా ఉంటుందనే విషయంపై ఆలోచిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రజావినతులు స్వీకరణకు వీలైనంత వెక్కుబడీ సమయం కేటాయిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. వాటి పరిష్కారానికి నిర్దిష్ట సమయం ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటానని మాట్లాడారు. సచివాలయానికి రాకపోకల కోసం రవాణా, ఇతరత్రా వెసులుబాటులన్నీ అందుబాటులోకి తెస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ప్రజావేదిక ఉండి ఉంటే వినతుల స్వీకరణకు అవునుగా ఉండేది, కానీ జగన్ ప్రజా వేదికను కూల్చి వేసారని గుర్తుచేశారు. ప్రజావేదికను విధ్వంసం పాలనకు ప్రతీకగా అలానే ఉంటుందని ఉద్ఘాటించారు. ఆ శిథిలాలను తొలగించమని అన్నారు. త్వరలోనే క్షేత్ర స్థాయి పర్యటనలు ప్రారంభిస్తామని వివరించారు. పోలవరంతోనే తన క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలు ప్రారంభిస్తున్నాయని చెప్పారు. మంగళ 2లో..

కార్యకర్తల అలుపెరగని డ్రామా

ఆపార కృషి వల్లే కూటమి ఘన విజయం ఈ విజయం కార్యకర్తలకు అంకితం చేస్తున్నా ప్రజలు నమ్మకంతో చారిత్రాత్మక తీర్పు ఇచ్చారు



18న వారణాసిలో మోడీ పర్యటన

కిసాన్ సమ్మాన్ నిధులు అదేరోజు విడుదల కేంద్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చొహాణి వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ, జూన్ 15 (వృణ్ముఖవెలుగు): ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ ఈనెల 18న వారణాసిలో పర్యటించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన్ మంత్రి కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి స్కీమ్ 17వ ఇన్స్టాల్మెంట్ కింద రూ. 20,000 కోట్లు విడుదల చేయబడుతున్నారు. అనంతరం 30,000 సెల్ఫ్ హెల్ప్ గ్రూపులకు సర్టిఫికేట్లు ప్రదానం చేస్తారు. శనివారంనాటికే ప్రారంభం చేసిన మంగళ 2లో..

స్పందనకు సరికొత్త రూపం

ప్రజా ఫిర్యాదులు పరిష్కార వేదికగా మార్పు ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత మంగళగిరి ప్రజలకోసం లోకేశ్ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు

అమరావతి, జూన్ 15 (వృణ్ముఖవెలుగు): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కొత్తగా ఏర్పాటైన తెదేపా ప్రభుత్వం వ్యవస్థల ప్రజాకోసం శ్రీకారం చుట్టింది. అందులో భాగంగా గతంలో స్పందన పేరిట చేపట్టిన వ్యవస్థ లో పూర్తిస్థాయి మార్పులు చేసేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. 'స్పందన' పేరును తొలగించి ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థగా కొనసాగించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇక నుంచి పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రిజిస్ట్రార్ సిస్టమ్ పేరుతో ఫిర్యాదుల స్వీకరణ చేపట్టాలని కల్చరల్ అండ్ సోషల్ వర్క్ శాఖకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ప్రజలకు మరింత అందుబాటులో ఉండేలా తీర్చిదిద్దాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. మంగళ 2లో..

ప్రొత్సాహకాలతోనే పరిశ్రమలకు ఊతం

ఎవరో కొత్త పరిశ్రమలకు చేయూతనిస్తాం పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి డి.బి. భరత్



కర్నూలు, జూన్ 15 (వృణ్ముఖవెలుగు): కంపెనీల సమస్యలు తీర్చే ఏపీఐ ఖాతా పరిశ్రమల వచ్చే అవకాశం ఉందని ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి డి.బి. భరత్ అన్నారు. 2014నుంచి 2019వరకు, 2019నుంచి మంగళ 2లో..

ఎపికి బ్రాండ్ గా అమరావతి నిర్మాణం

రెండున్నరేళ్లలో నిర్మించి తీరుతాం మంత్రి పొంగూరు నారాయణ వెల్లడి

అమరావతి, జూన్ 15 (వృణ్ముఖవెలుగు): అమరావతిని అత్యుత్తమ రాజధానిగా తీర్చిదిద్దుతామని పురపాలకశాఖ మంత్రి నారాయణ అన్నారు. రెండున్నరేళ్లలో పూర్తి చేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. అమరావతిని ఎపికి బ్రాండ్ గా నిలబెడతామని అన్నారు. రాజధాని అభివృద్ధిపై శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 'రాజధాని అభివృద్ధికి వచ్చా ప్రణాళిక సిద్ధంగా ఉంది. రెండున్నరేళ్లలో నిర్మాణం పూర్తవుతుంది. రాష్ట్రంలోని అన్ని మున్సిపాలిటీల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. అమరావతి రాజధాని మంగళ 2లో..

శ్రీ చాముండీశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానము

గంగపట్టణ గ్రామం, ఇందుకూరుపేట మండలం, శ్రీ పాట్లీ శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా.

వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు

తేది 13-6-2024 గురువారం నుండి తేది 24-6-2024 సోమవారం వరకు

శ్రీ చాముండీశ్వరి అమ్మవారి బ్రహ్మోత్సవములు అత్యంత వైభవముగా జరుగును. కావున యానంద్ భక్త మహాకాయులందరూ ఈ అమ్మవారి బ్రహ్మోత్సవములలో పాల్గొని తీర్థప్రసాదములు స్వీకరించి అమ్మవారి కృపాకటాక్షములకు పాత్రులు కావలసినదిగా కోరుచున్నాము.

13-6-2024	గురువారము	అంతురార్చన, ద్విపాదాహారము
14-6-2024	శుక్రవారము	ఉత్సవ ఉత్సవము
15-6-2024	శనివారము	వినుగు వాహినము
16-6-2024	ఆదివారము	సింహావాహినోత్సవము
17-6-2024	సోమవారము	పులివాహిన ఉత్సవము
18-6-2024	మంగళవారము	అశ్వి ఉత్సవము
19-6-2024	బుధవారము	పులివాహిన ఉత్సవము
20-6-2024	గురువారము	సింహావాహిన ఉత్సవము
21-6-2024	శుక్రవారము	రేణుకా ఉత్సవము
22-6-2024	శనివారము	వినుకొత్త ఉత్సవము
23-6-2024	ఆదివారము	గంగా ఉత్సవము
24-6-2024	సోమవారము	తీర్థవాది సముద్రస్నానం, ద్విపాదాహారము, ద్విపాదాహారము, తెచ్చి ఉత్సవము

శ్రీ అమ్మవారి సేవలో... బండి శాంతయ్య కార్యనిర్వాహణాధికారి మరియు దేవస్థాన సీబి



రాజకీయ అండతో రెచ్చిపోయిన ఆశా వర్మర్



4

తనను ఎవరూ ఏమీ చేయలేరంటున్న ఆశా వర్మర్ మానసిక వేధింపులు తాళలేక ఏఎన్ఎం విజయ ఆత్మహత్యాయత్నం రెండేళ్ళుగా వేధింపులు కుటుంబానికన్నా వృత్తికే ప్రాధాన్యతనిచ్చిన వైనం వేధింపులు తెలిసినా పట్టించుకోని స్థానిక ప్రభుత్వ వైద్యాధికారులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నా అటువైపు కన్నెత్తి చూడని ప్రభుత్వ వైద్యులు తోడుగా నిలిచిన స్థానిక ఏఎన్ఎం, సూపర్ వైజర్

ఈ విజయం కార్యకర్తల సమిష్టి కృషి ఫలితమే ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి



(షణ్ముఖ వెలుగు, మార్కాపురం ఇన్‌ఛార్జి, జూన్ 15)
మార్కాపురం పట్టణంలోని జవహర్ నగర్‌లోని మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి స్వగృహం వద్ద మార్కాపురం పట్టణ మార్కాపురం మండల తర్రుపాడు మండలాల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరిగింది. దీనికి ముఖ్యఅతిథిగా మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి విచ్చేసి కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ప్రతి కార్యకర్త తమ పరిధి మేరకు శక్తివంతులనైతే తమ నా విజయానికి తోడ్పడారని వారందరికీ పేరుపేరున కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ పార్టీ ఘోర (తరువాయి 4లో...)

ప్రజా పాలన అందిస్తాం ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర

(షణ్ముఖ వెలుగు, కనిగిరి, జూన్ 15)
నియోజకవర్గంలో ప్రజా పాలన అందించి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందుంటానని కనిగిరి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఉగ్ర సరసింహారెడ్డి అన్నారు. కనిగిరి, వెలిగండ్ల మండలాల్లో శనివారం పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. కనిగిరి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు కిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యా ప్రమాణాల మెరుగుకు ఉపాధ్యాయులు (తరువాయి 4లో...)



డయాలసిస్‌లో ఆయుర్వేద డాక్టర్

గత 9నెలలుగా ఎంబీబీఎస్ డాక్టర్‌ను నియమించని నెప్రోప్లస్ కంపెనీ యాజమాన్యం సరైన వైద్యసాయం లేక మృత్యువాత పడుతున్న రోగులు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఉగ్ర ఆకస్మిక తనిఖీలో బయటపడ్డ వాస్తవాలు



(షణ్ముఖ వెలుగు, కనిగిరి, జూన్ 15)
రాష్ట్రంలో ఉద్ధానం తర్వాత స్థానంలో ఎక్కువ డయాలసిస్ రోగులను ప్రాంతం కనిగిరి. అధికారికంగా కనిగిరి డయాలసిస్ సెంటర్ దాదాపు 120 మంది డయాలసిస్ చేయించుకుంటున్నారు. కనిగిరి, పీసీపల్లి, సీఎస్‌పురం, పామూరు, వరికుంటపాడు, నెల్లూరు జిల్లాల నుండి కూడా వచ్చి కనిగిరిలో డయాలసిస్ చేయించుకుంటారు. అధికారిక లెక్కల ప్రకారం సుమారు 1400 కేసులు జరుగుతున్నాయి. 17 మిషన్లతో రోజుకు 4 షిఫ్టులు జరుగుతున్నాయి. ఇదిలా ఉండగా డయాలసిస్ చేసే సమయంలో పేషెంట్లకు ఫిట్స్, హైబీపీ, ఖోమాలోకి పోవడం వంటి ఆకస్మిక లక్షణాలు వస్తుంటాయి. ఈ సమయంలో ఎంబీబీఎస్ డాక్టర్ దగ్గరుండి వైద్యసలహాలు ఇస్తూ వారికి వెన్నుదన్నుగా ఉండాలి. డయాలసిస్ నిర్వహించే నెప్రోప్లస్ కంపెనీ ప్రభుత్వంతో జరిగిన ఒప్పందం ప్రకారం ఒక ఎంబీబీఎస్ డాక్టర్ ను నియమించాలి. వందలాది రోగులను కనిగిరి ప్రాంతం నుండి సుమారు నెలకు రూ.20లక్షలు ఆదాయం ఆర్జిస్తున్న నెప్రోప్లస్ (తరువాయి 4లో...)

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖా మాత్యులుగా బాధ్యతలు చేపట్టి నేడు కొండేపి నియోజకవర్గానికి విచ్చేయుచున్న శ్రీ డోల శ్రీ బాల వీరాంజనేయ స్వామి గారికి హార్షిక శుభాకాంక్షలు

డా|| డోలా శ్రీ బాలా వీరాంజనేయస్వామి
ఆం.ప్ర. సాంఘిక సంక్షేమ శాఖా మాత్యులు శాసనసభ్యులు, కొండేపి

కాట శ్రీహరి
పంచాయితీరాజ్ ఎ.ఇ.

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖా మాత్యులుగా బాధ్యతలు చేపట్టి నేడు కొండేపి నియోజకవర్గానికి విచ్చేయుచున్న శ్రీ డోల శ్రీ బాల వీరాంజనేయ స్వామి గారికి మా స్వాగతం... సుస్వాగతం...

కాట బ్రదర్స్, చింతలపాలెం టి.డి.పి. నాయకులు

